

El Salvador en Reunión para Convenio de Azúcar

El Salvador participa en la reunión de la Organización Internacional del Azúcar (OIA), que se realiza en Ginebra, Suiza, en la cual se trata la negociación del nuevo convenio de azúcar.

El presidente del Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), Lic. Carlos Mejía Alferez, asiste a la reunión mundial, acompañado de asesores.

Hace algunas semanas hubo una reunión previa en México con el grupo de países exportadores de

América Latina, del cual es parte El Salvador, con el objeto de unificar criterios de todos los países productores y llevar una posición sólida ante la OIA.

El Salvador presentó una ponencia, por primera vez, en la cual se pide que no se considere al país como mediano productor, sino como pequeño, ya que queda en desventaja ante los países productores más desarrollados. En el pri-

—Favor pase a la página 43.

Gripe Causa Muertes en Area Rural de Santa Ana

SANTA ANA.— Autoridades médicas han descubierto un virus gripal que ya ha causado las primeras defunciones especialmente en el área rural del departamento, según se informó ayer. Los síntomas son bastante parecidos al "dengue", que comienza con dolor de cuerpo, fuertes temperaturas y dolor de garganta. En el área rural, la mayor parte de pacientes trata de recetarse medicinas caseras mientras el virus continúa perjudicando la salud hasta que mueren", dijo un médico que habló sobre el

particular.

"Salud Pública debe investigar este estado viral y evitarse de aclaraciones como se ha acostumbrado en algunos casos. La crisis de los hospitales es notable y por ello no debe culpárse a los titulares sino tratar de ayudarlos a encontrar caminos adecuados. Pero hoy día lo que se necesita es instruir al enfermo acerca de ese virus para que acuda de inmediato al médico más cercano y que reciba el tratamiento adecuado a fin de evitar su de-

—Favor pase a la página 24.

Subversivos Incendian y Roban Varios Vehículos

Elementos terroristas incendiaron dos vehículos del Ministerio de Trabajo en avenida España, entre 11ª y 13ª calles Poniente, de esta capital, informan en COFREFA.

Otro grupo de terroristas fuertemente armados, robó un vehículo a Pedro Oscar López, en el cantón Ceiba Gacha, de Usulután.

Aproximadamente 40 terroristas llegaron al cantón Maculís, de Ereaguayín, y robaron un pick up de José Atilio Sán-

chez Granados.

En el Km. 71, carretera a El Poy, a la altura de los cantones Barrancón y El Jardín, varios terroristas se dedicaron a detener vehículos y a solicitar dinero a conductores y pasajeros. También repararon propaganda comunista.

"Los terroristas continúan con sus acciones contra el pueblo, destruyendo y robando vehículos, que son bienes con los cuales la gente honrada y trabajadora se gana la vida. Con estas actividades, los subversivos, lo que logran, es el repudio del pueblo, que no les da ningún apoyo", dijeron fuentes militares.

Carnaval Danzante el Próximo Sábado en Prados Venecia

Un evento para recaudar fondos y poder mandar a reparar una calle, se efectuará este sábado en una colonia de San Salvador.

El Comité pro Mejoramiento de la Urbanización "Prados de Venecia", informa que ha preparado el "Gran Carnaval Danzante" que será celebrado el sábado 14, de las 6:30 de la tarde en adelante, en la mencionada colonia.

El Carnaval estará amenizado por la Super Discoteca Móvil de El Salvador "RCM" (Ar-Ci-Am) y sus luces danzantes.

Además habrá concurso de baile y rifas sorpresas.

Los organizadores invitan a los demás vecinos de la Urbanización y amigos de otros lugares de la capital, para que asistan al Carnaval y colaboren para ampliar la calle central, ya que es una obra que a todos les beneficiará.



PROBLEMAS EN FRONTERA.— Comerciantes mayoristas de La Tiendona declaran que en los cuatro puestos fronterizos de El Salvador-Guatemala, se encuentran detenidos los vehículos con frutas y verduras. Las autoridades les han impuesto una serie de restricciones para importar el producto.

15 Millones Pérdidas Terroristas Destruyen un Beneficio de Café

Pérdidas por quince millones de colones dejó la destrucción de un beneficio de café a manos de los terroristas.

Anteayer, como a las 9.30, unos 150 sujetos armados, uniformados de verde olivo, que dijeron pertenecer a las guerrillas, irrumpieron violentamente en el Beneficio de Café "Montealegre", de la firma Goldtree Liebes, en Chinameca, mientras otro grupo atacaba en esa ciudad posiciones gubernamentales, arrasaba un puesto de la Defensa Civil y dinamitaba líneas y postes eléctricos. "Esta es la vigésima primera vez este año, que los terroristas dejan sin electricidad a los departamentos de Usulután, Morazán, San Miguel y La Unión", dijo una fuente de la compañía gubernamental de energía eléctrica.

Después de intimidar con sus armas a los trabajadores del Beneficio y obligarlos a permanecer

quietos, se dirigieron a las bodegas donde estaban guardados 37 mil quintales de café en oro, les rociaron gasolina y les prendieron fuego. Enseguida hicieron lo mismo con toda la maquinaria que funcionaba en el lugar y con los vehículos y destruyeron a la vez las instalaciones de la planta procesadora de café.

En un principio se había informado que no hubo daños personales, pero en un cable de la AP se asegura que tres personas murieron en el ataque a la planta de café.

"Nos preocupa hondamente el problema social, pues centenares de personas se quedan sin trabajo", comentó una fuente de la firma Goldtree.

Agregó que "el Beneficio 'Montealegre' inyectaba fondos a las economías hogareñas de esa zona". Añadió también que la firma hará todo lo que pueda por ayudar a esa gente que ahora se queda sin traba-

jo, pero que no podrán hacerlo en forma permanente.

Para concluir dijo que aún no tienen un informe exacto acerca del total de las pérdidas, pero que de momento calculaba las mismas "en unos quince millones de colones, pero sólo el valor del café des-

Preparan Nuevos Matrimonios

La Secretaría de Defensa Social Salvadoreña Feminina informa que para el 18 de junio, está preparando un nuevo grupo de matrimonios.

Esta ceremonia será un regalo para Monseñor Luis Chávez y González en el día de su onomástico. Como se sabe, el ex Arzobispo es fundador de esas oficinas y del movimiento matrimonial entre personas de escasos recursos, a quienes se les facilitan gratuitamente todos los trámites.

Las personas interesadas en contraer matrimonio, tanto civil como religioso, pueden presentarse a las oficinas de Defensa Social Feminina Salvadoreña, en Iglesia San Francisco, alameda Juan Pablo II No. 145, de esta capital.

Monseñor Chávez y González.
—Favor pase a la página 43.

Resumen Nacional

PREPARAN ESPECTACULO BENEFICO

AHUACHAPAN.— En el cine Victoria se presentará un espectáculo especial para recaudar fondos a beneficio del Kindergarten "Sor María Teresa Lang" y Guardería Infantil. La actividad ha sido organizada por el personal docente de la institución, y se realizará el 27 de mayo, a las 10 de la mañana. Participarán como artistas invitados David y Nelly, que integran el dúo Enrique y Ana.

Sor Adelaida Lecha, Directora del centro educativo, manifestó a EL DIARIO DE HOY que lo recaudado servirá para levantar las paredes de la sala de música.

POLICIA DA MUERTE A DETENIDA

SAN MIGUEL.— Espectación Saravia Quintanilla, ex policía municipal, fue dado de baja y consignado a la orden del Juez Tercero de Paz. Se le acusa de haber dado muerte a Iris Dalia Villacorta, de 18 años, quien había sido detenida por andar en estado de ebriedad. Según los informes, fue remitida a la Policía Municipal, y por consideración no fue metida a bartolina y quedó en la sala preventiva de la Policía.

Por la noche se escuchó un disparo. Al acudir los jefes e indagar lo que pasaba, encontraron muerta a Iris Dalia. Las primeras investigaciones involucraron a Saravia Quintanilla, quien manifestó que por estar maniobrando el arma se le había escapado un tiro, que dio muerte a la joven.

Se comprobó que el argumento de Saravia Quintanilla era falso, por lo que fue detenido y remitido a los tribunales.

ASESINAN A CATEQUISTA

SAN JUAN OPICO.— El catequista Carlos Flores, de 35 años, fue asesinado a balazos en su casa, por un grupo de sujetos fuertemente armados. Según los informes, Flores se dio cuenta que habían llegado a buscarlo, y cuando abrió la ventana para escapar, fue detenido por los desconocidos, quienes le dieron muerte de 17 balazos. Por otra parte se informa que en el cantón El Castillo, los ladrones tienen desesperados a los habitantes, especialmente a los dueños de pequeños negocios, pues les roban la mercadería. Piden a las autoridades un poco de vigilancia por ese sector.



DIA DE LA MADRE.— En ocasión de celebrarse el Día de la Madre, la dirección del Centro de Ancianos "Sara de Saldivar", celebró a las ancianas su día. El programa se inició con la participación de la marimba "Alma India", de la Alcaldía de San Salvador. Posteriormente fue ofrecido un refrigerio y rifas de regalos, los cuales fueron obsequiados por personas altruistas.